

Izložba „Pogled na Cetinje 2011-2021“



Predstavili što je urađeno i planove za 2018. godinu

CETINJE - Foto-izložba u okviru kampanje „Pogled na Cetinje 2011-2021“ otvorena je juče na Dvorskom trgu. Gradonačelnik Aleksandar Bogdanović kazao je da se izložba sastoji od retrospektive svega što je urađeno, ali i nekih projekata koje će realizovati u naredne četiri godine. - To je samo dio rješenja koja su predstavljena razvojnim planom Prijestonice za 2018. godinu. Narednih dvadesetak dana bićemo u prilici da kreiramo i sve ono što će biti plan za naredne četiri godine - istakao je Bogdanović i dodao da je kampanja krenula od bivšeg Ruskog poslanstva, odnosno

novog sjedišta Ministarstva vanjskih poslova. Bogdanović je konstatovao da je Cetinje sa 15 projekata ukupne vrijednosti više 25.000.000 eura, jedno od najvećih gradilišta u Crnoj Gori. Izložbu su, pored velikog broja građana, posjetili i poslanici u državnom parlamentu koji su učestvovali na prvoj sjednici jesenjeg zasjedanja Skupštine Crne Gore. Narednih dana aktivna će biti internet i video prezentacija „Pogled na Cetinje 2011-2021“, dok će se kampanja sprovesti putem medija i društvenih mreža. **J.D.**

NIKIŠIĆ: Radionica Dječjeg saveza

KROZIGRUNA UČILI VAŽNE LEKCIJE: Detalj sa radionice

Učili kako da probleme rješavaju bez nasilja

NIKIŠIĆ - Đaci Osnovne škole „Ivan Vušović“ pohađali su radionicu Dječjeg saveza o nenasilnoj komunikaciji, toleranciji i uvažavanju različitosti. Riječ je o projektu čija je realizacija počela prošle godine, a uključena su djeca od petog do devetog razreda. - Radionica obuhvata upoznavanje, vježbu različitosti, gluvi telefon, aktivno slušanje

sagovornika, vježbu čvor, kao i vježbe u kojima se koristi metodologija „igra uloga“. Na kraju su djeca saopštila svoje utiske sa radionice - saopšteno je iz Dječjeg saveza. Radionice su vodile politolog Biljana Pinjatić i sociolog Milica Dačević. Sekretar Dječjeg saveza, Ratka Radunović pročitala je priču „Nepromišljena tuča iz školskog dvorišta“. **M.L.R.**

Kolašin: IRF i Zavod za zapošljavanje predstavili zajednički projekat



VELIKO INTERESOVANJE: Sa skupa u Kolašinu

KOLAŠIN - Popunjena sala Doma kulture za vrijeme predavljanja projekta „Šansa za posao“ potvrdila je da se u Kolašinu ima sa kim razgovarati o zapošljavanju. O kreditima i podršci koje nude Investiciono razvojni fond i Zavod za zapošljavanje slušali su između ostalih Dobrila Bulatović, Milivoje Rakočević, Mladen Tatić, Svetlana Vujadinović, Novolja Bulatović, Spasoje Puletić, Svetlana Đurović, Ranko Bulatović i Dodo Joivanović.

Na skupu se čulo da je stopa nezaposlenosti u Kolašinu sedam odsto iznad državnog prosjeka i da je taj problem sve izraženiji. Direktor Zavoda za zapošljavanje Suljo Mustafić kazao je da je u Crnoj Gori 48.728 nezaposlenih

Šansa za 863 nezaposlena

sa stopom od 21 odsto. - Evidencija naše kancelarije kaže da je u Kolašinu 863 nezaposlena lica ili 28 odsto. Više od polovine nezaposlenih, 433 su žene, a na evidenciji onih koji čekaju posao su i 84 visokoškolca. Upravo su to ciljne grupe za koje smo pripremili adekvatnu ponudu da koristeći potencijale Kolašina, nađu zaposlenje za sebe, svoju porodicu, prijatelje -

istakao je Mustafić. Direktor Investiciono razvojnog fonda, Zoran Vukčević, kazao je da su ove godine podržali nekoliko projekata u Kolašinu. - Protoklih godina Fond je sa skoro 20 miliona eura ulaganja odgovorio na zahtjeve i odgovarajuće projekte koji su stugli iz Kolašina. Prepoznali smo razvoj turizma, poljoprivrede i drvoprerađu, kao

oblasti u kojima Kolašinci najviše imaju samopouzdanja i vjerovatno predznanja da krenu u biznis. I ove godine smo podržali nekoliko projekata, a to ćemo činiti i ubuduće. Sjever države je u našem fokusu, a poseban poziv upućujemo početnicima u biznisu, mladim ljudima i ženama da u našim ponudama pronadju šansu za svoje zaposlenje - istakao je Vukčević. **Dr.D.**

Mjesna zajednica Župa podržava mlade

Za dva visokoškolca po 50 eura mjesečno

NIKIŠIĆ - Mjesna zajednica Župa raspisala je konkurs po kojem će stipendirati, sa po 50 eura mjesečno, dva najbolja studenta, treće i viših godina studija, koji imaju prebivalište u tom nikšićkom kraju.

Prijave sa dokumentacijom zainteresovani mogu dostaviti u prostorijama MZ od 15. oktobra do 15. novembra. - Na taj način želimo da olakšamo studiranje najboljim studentima i damo im podstrek

da nakon završetka školovanja makar dio stečenog znanja usmjere ka razvoju naše mjesne zajednice. Savjet mjesne zajednice nastojeće da narednih godina obezbijedi novčana sredstva za stipendiranje više

studenata, jer smatramo da je ulaganje u znanje najbolje i najisplativije - navodi se u saopštenju. Za stipendiju mogu konkurisati redovni studenti fakulteta ili akademije umjetnosti, koji podnesu dokaz o redovnom upisu treće i narednih godina studija, a koji su tokom studija ostvarili prosječnu ocjenu devet i više. **S.D.**

Ministarstvo kulture stavilo pod zaštitu arheološki lokalitet na rtu Ograda u Herceg Novom

HERCEGNOVI - Ministarstvo kulture je donijelo rješenje da se pod zaštitu na godinu stavi arheološki lokalitet gradine Straišće na rtu Ograda u uvali Mirišta.

Kako se navodi u saopštenju Inicijative Bokobran, tom lokalitetu prijete opasnost od devastacije jer je na toj lokaciji planirana izgradnja hotela. Stoga je ta građanska inicijativa prije pet mjeseci podnijela zahtjev Upravi za zaštitu kulturnih dobara iz Kotora da stavi pod zaštitu gradine Straišće. - Najveća opasnost mu prijete od realizacije projekta koji je planiran kroz Državnu studiju lokacije Sektor 34, koju potpisuje Ministarstvo održivog razvoja i turizma, kojim je predviđeno da upravo na korpusu bronzanodopske gradine bude izgrađen hotel. U prostoru bafer zone lokaliteta već

Gradine Straišće spašene na godinu



Gradina Straišće - Luštica

su „nikle“ dvije od ukupno devet planiranih vila, gabaritima značajno izvan granica koje definiše ovaj plan - navodi se u saopštenju Inicijative Bokobran.

Kako bi se utvrdila kulturna vrijednost lokaliteta, Uprava za zaštitu kulturnih dobara formiraće stručnu komisiju, koja će u narednih godinu, uraditi elaborat i izvršiti arheološka istraživanja gradine Straišće.

Ono što taj lokalitet čini, kako kažu iz Inicijative, izuzetno

Državnom studijom planirana je izgradnja hotela na korpusu bronzanodopske gradine

važnim za nauku jeste što se nalazi na maloj nadmorskoj visini, kao i da se unutar bedema gradine nalaze četiri objekta, od kojih je jedan najvjerovatnije spekul iz rimskog perioda.

Iz Inicijative Bokobran podsjećaju da su Upravi za zaštitu kulturnih dobara podnijeli još tri prijave protiv devastacije arheološkog naslijeđa u Boki Kotorskoj.

- U pitanju su prijave za uništenje praistorijskog tumula Gomilar, Luštica, Herceg Novi, za ugrožavanje praistorijske gradine na lokaciji Kovčeva gomila u Tivtu zbog projekta Luštica bej, kao i za uništenje praistorijske nekropole pod tumulima, Krimoviće, Donji Grbalj, Kotor - navedeno je saopštenju. **IT.**

Bijelo Polje: Studente će podržati sa po 300 eura

BIJELO POLJE - Opština je raspisala konkurs za dodjelu stipendija. Visina stipendija je 300 eura na godišnjem nivou, bez obzira na godinu studiranja i biće uplaćena u tri jednake rate, bez obaveze vraćanja. Pravo na stipendiju mogu ostvariti redovni studenti osnovnih i specijalističkih studija pod uslovom da su prvi put upisali semestar studijske godine, da su u prethodnoj godini ostvarili prosjek najmanje devet. Kada su u pitanju brucosi, uslov je da su nosioci diplome „Luča“. Konkurs je otvoren do 21. oktobra. Opština je prošle godine za tu namjenu opredijelila 100.000 eura za 365 visokoškolaca koji su ostvarili to pravo. **I.T.**